



EDITAL DE RETIFICAÇÃO DE NOVA DATA E INCLUSÃO DE CLÁUSULA NA MINUTA DO CONTRATO

PROCESSO LICITATÓRIO 14/2024
PREGÃO ELETRÔNICO 14/2024

OBJETO: Contratação de empresa especializada na prestação de serviço de seguro veicular para atender a frota de veículos do município de Abdon Batista SC.

Onde se lê;

I - Data/horário limite para apresentação da PROPOSTA:

a) 07/03/2024

b) 09h00min (horário de Brasília/DF)

c) Após a divulgação do Edital no endereço eletrônico **www.portaldecompraspublicas.com.br** e até a data e hora marcadas para abertura da sessão, os licitantes deverão encaminhar proposta com a descrição do objeto ofertado e preço, exclusivamente por meio do sistema eletrônico no endereço acima, quando, então, encerrar-se-á automaticamente a fase de recebimento de propostas.

II - Data/horário da sessão pública:

a) 07/03/2024

b) 10h00min (horário de Brasília/DF)

Leia-se;

III - Data/horário limite para apresentação da PROPOSTA:

d) 12/03/2024

e) 09h00min (horário de Brasília/DF)

f) Após a divulgação do Edital no endereço eletrônico **www.portaldecompraspublicas.com.br** e até a data e hora marcadas para abertura da sessão, os licitantes deverão encaminhar proposta com a descrição do objeto ofertado e preço, exclusivamente por meio do sistema eletrônico no endereço acima, quando, então, encerrar-se-á automaticamente a fase de recebimento de propostas.

IV - Data/horário da sessão pública:

c) 12/03/2024





d) **10h00min** (horário de Brasília/DF)

INCLUSÃO DE CLÁUSULA NO CONTRATO

CLÁUSULA VIGÉSIMA TERCEIRA:

O presente contrato terá vigência de 12 (doze) meses, passando a vigorar a partir da data de sua assinatura, podendo ser prorrogado por igual período a interesse da Administração.

Abdon Batista, 26 de fevereiro de 2024.

Vanderlea de Fatima Rodrigues
PREGOEIRA

